HECKABDECKUNG

Tailgate Cover | Cubierta del porton trasero | Couvercle de hayon | Copertura del portellone posteriore

Artikel-Nr. - 42792-00X

M8x55

s DE M8x25 FUR MONTAGE OHNE HALTEGRIFFE

EN MB8x25 for mounting without handles
FR M8x25 pour montage sans poignées

(01 B

LEGENDE/KEY/FILE LEGENDE

Anbau Tipp Schraube

Fitting tip Erew

Astuce de montage

Acht Schraubensicherung
A:;te:t?z?n Thread locking fluid
Attention Freinfilets

VergroBerung Drehmoment
Magnification Torque
Grossissement Torque
Montagepaste Reiniger
Fitting lubricant Cleaner

0

Lubrifiant de montage Nettoyant

Zylinderkopfschraube / Cylinder head screw M8x55 912 912

100

40 50
BEZEIEH“U“G I DE Die Farben der _blldungen dienen nur del eranschaullchung.

EN 7he colors are for illustrating purposes only.
n E s L. R I P TI 0 ” FR Les couleurs utilisées sont a titre indicatif seulement.

| mm

—_

MENGE
QUANTITY
2
2 Stufenhiilse / Stepped sleeve 2
3 Heckabdeckung/ Tailgate cover 1
4 Angeschrégte Hiilse / Beveled sleeve 2
5  Klebepad/ Adhesive pad 10mm 4
6  Schaumstoffklebepad 25mm / Foam adhesive pad 25mm 1
I]E 850 7 Zylinderkopfschraube / Cylinder head screw M8x25 6912 6912 2
F850: WEITERE HLSE 4MM MIT --
o 8  Hiilse 4mm / Sleeve 4mm 2
ZUSATZLICHEM KLEBEPAD EINLEGEN. /
EN F 850 : insert additional 4mm Sleeve an 9  Schraubenabdeckung / Screw cover 2
adhesive pad.
FR F 850 : insérer un manchon supplémentaire de 4
mm et tampon adhésif.

m Wunderlich

complete your BMW.

DIE NR. 1 WELTWEIT FUR HOCHWERTIGES BMW MOTORRADZUBEH(R.



M) e B
Q/ DE KLEBEPAD 10MM POSITIONIEREN UM HULSE ZU FIXIEREN

EN Insert adhesive pad 10mm to fix beveled sleeve
FR Insérer le coussin adhésif de 10mm pour fixer le manchon biseauté

DE ScHRAGE HULSE EINSETZEN Hohe Seite eigt nech hinten
EN Insert beveled sleeve High side shows backwards
FR Insérer le manchon biseauté Le haut de la page montre a I'envers

02 Wunderlich

complete your BMW.

DIE NR. 1 WELTWEIT FUR HOCHWERTIGES BMW MOTORRADZUBEH(R.



[ ) i [ ]
DE SCHAUMSTOFFKLEBEPAD AUF UNTERSEITE AUFKLEBEN

EN Put adhesive foam pad on the underside
FR Coussin en mousse adhésive sur la face inférieure

DE MONTAGE MIT HALTEGRIFFE: STUFENHULSE VERWENDEN
EN Mounting with handholds: Use stepped sleeve

FR Montage avec poignées : Utilisation de manchon étagé

’ :""M L
(6[ ‘/’5 ) ]

DE MONTAGE OHNE HALTEGRIFFE: M8X25 VERWENDEN
EN Mounting without handholds: Use M8x25
FR Montage sans poignées : Utilisation de M8x25

’ Q) DE ORIGINALSCHRAUBEN

EN 0riginal screws
FR Vis d'origine @

DIE NR. 1 WELTWEIT FUR HOCHWERTIGES BMW MOTORRADZUBEH(R. m

Wunderlich

complete your BMW.



